

# 教师资格笔试周六举行

本报讯(记者 鲁超)昨日,记者从商丘市招生考试中心获悉,河南省2022年上半年教师资格笔试将于3月12日进行,从昨日9时起可打印准考证。需要注意的是,考试当日,考生须按要求提交48小时内的核酸检测阴性报告。

据商丘市招生考试中心工作人员介绍,3月7日至12日,考生可以登录中小学教师资格考试网(http://ntce.neea.edu.cn)自行下载并打印准考证,确定考试地点及时间。与考试有关的信息、通知和要求,考生均可登录河南省教育考试院官

网(http://www.haeea.cn/)进行了解。

记者了解到,参加本次考试的考生进入考点时,必须佩戴口罩,接受体温检测,出示健康码、行程码绿码,提交48小时内的核酸检测阴性报告(纸质、电子均可),显示“绿码”并体温检测低于37.3℃者方可入内,不能提交48小时内的核酸检测阴性报告的,视为自行放弃考试。来自国内疫情中、高风险地区考生,须出示72小时内两次新冠病毒核酸检测阴性证明(一次为开考前72小时内,一次为48小时内,以报告出具时间至参加当天第一场考试开

考时间计算)。

此外,考生须持本人有效身份证、准考证(两证齐全)方可进入考场。考试当日,应在考前30分钟到达考点,考前20分钟进入指定考场,开考15分钟后不得进入考场。考试文具由考点提供,考生不得自行携带文具。考生进入考点后,须听从考点工作人员指挥,在指定区域等候进入考场,考生自备口罩不得带入考场。入场身份核验后,考生须佩戴统一发放的口罩,考试期间考生应全程佩戴口罩,有特殊状况须经主考同意。

# 柘城28岁小伙子 河中勇救落水儿童

本报讯(记者 成绍峰)3月5日,柘城县张桥镇张桥村28岁小伙子张硕在钓鱼时,发现一名女孩落水,他勇敢跳入河中,将女孩救上岸。目前,女孩已经脱离危险。

3月5日下午5时许,张硕正在涡河钓鱼,突然听到对岸传来呼救声,他立马跑过去,边跑边脱掉衣服,一头扎进河里。

张硕下水后奋力往河中游,离得近了,看清落水者是一名女孩,只见女孩大口喝水吐水,情况紧急。张硕抓住女孩的衣服,往岸边游去。

几分钟后,他用尽全力游到岸边,但河岸是硬化的混凝土斜坡,上面长满苔藓,非常滑,张硕尝试几次上岸,都失败了。

关键时刻,岸边的李师傅递过来一根长棍,让张硕抓住。赶过来的好心人也纷纷前来搭把手。在大家帮助下,张硕和女孩得以上岸。

上岸后,女孩已经意识模糊。张硕和李师傅等赶紧给女孩拍打后背,帮助女孩吐水。十几分钟后,女孩脱离危险。

据了解,女孩今年9岁,张桥镇压力杠村人。当时,她和两个小伙伴在河边玩耍,不小心掉进河里。女孩的爷爷闻讯赶来,将女孩送到医院检查。

“水很深,至少四五米,我从岸上跳下去根本够不到底,下水后救人非常难。上岸时,斜坡很滑,试了三四次都上不来。我死死抓住女孩的衣服,说啥也不能让女孩再沉下去。”昨日下午,张硕对记者说。

张硕救人后,没有留下任何联系方式就离开现场回家。围观群众将他救人的视频发到网上,妻子才发现视频中的救人英雄竟然是自己的丈夫。

## 春暖时节 植树忙

昨日中午,在清凉寺大道中段,工人正在加固新栽植的绿化树。

天气转暖,植树节临近,市区主干道的绿化苗木开始全面养护。

本报融媒体记者 魏文慧 摄



## 认证已经开始 年内完成即可

本报讯(记者 鲁超)睢阳区的张先生2月28日求助称:“退休职工每年要进行养老保险待遇领取资格认证,不知道今年的认证工作是否开始,到何时结束。”

记者报告:接到李先生求助后,记者采访了商丘市人社局企业职工养老保险处工作人员。据介绍,我市2022年度养老保险待遇领取资格认证工作正在进行,全市企事业单位离退休人员及供养亲属可通过手机来完成认证。

据悉,养老保险待遇领取资格认证关系到参保人员的切身利益,每年开展一次。养老保险待遇领取资格认证范围为全市按月领取企业、机关事业单位养老金的离退休人员和按月领取遗属生活补助的企业职工(含离退休人员)供养直系亲属。

此次养老保险待遇领取资格认证,参保人员可通过“河南社保”App、支付宝“豫事办”小程序进行认证。

该工作人员表示,由于一些老年人不

能熟练使用智能手机,可由其亲人、邻居、朋友帮助下手机App完成认证,或由所在村、社区社保协办人员通过手机App协助办理养老保险待遇领取资格认证,“若是找不到人帮助在智能手机上进行认证的话,可以联系所在县(市、区)企业养老保险部门的工作人员,上门进行认证”。

“认证只要在年内完成即可,不用担心时限。”该工作人员说,凡在每年12月底前成功认证的待遇领取人员,下一年的养老金就可以正常发放。

## 商丘曙光救援队 到梁园区消防大队参观学习

本报讯(记者 杨旭华)3月7日下午,商丘曙光救援队到商丘市梁园区消防大队参观学习,消防战士向大家讲解了相关救援知识和救援中应该注意的问题。

商丘曙光救援队队长侯志通说:“举

办这次参观活动,主要想增强救援队员的救援意识和常识,并通过向专业消防救援队学习,使我们的救援水平再上一个新台阶。”

消防战士把救援知识和救援中应该

注意的问题讲得绘声绘色,救援队员听得津津有味。

当日,侯志通还向20名优秀队员发放了三八妇女节礼品包,向优秀女队员和优秀男队员的家属表示节日的祝贺。

## 欧拉汽车商丘腾跃店盛大开业



嘉宾致辞 本报融媒体记者 宋晨 摄

本报讯(记者 宋晨)3月6日,欧拉汽车举行百城新店开业庆典活动,全国

100多个城市欧拉门店盛大同庆。其中,就有商丘本地的腾跃欧拉店。据了解,此次百城新店开业同庆,旨在为欧拉粉丝带来福利回馈,并向粉丝传递欧拉年轻、时尚、精致的生活理念。

活动最受关注的车型是欧拉好猫,这款欧拉经典车型基于柠檬平台纯电架构打造,以复古潮流外形,重塑经典,引领潮流,创新应用长城智能科技成果,涵盖超过14项自动驾驶辅助功能,赋予欧拉好猫全场景好开、好停、更安全的智能用车体验。好猫外观圆润饱满,线条流畅,彰显复古风的同时,又兼顾科技、时尚之美。猫眼式全LED大灯、超大全景天窗、18寸锋锐式铝合金轮毂,精致流畅却又彰显大

气不凡。内饰采用复古未来主义设计,将智能控车与舒享用车合二为一,使驾乘体验更进一步,成为更加智能、奢华、惬意、可成长的“第四空间”。

另一款受欢迎的车型是欧拉好猫GT,这款特别车型与欧拉主打的可爱风格不同,作为女性运动座驾,它集“酷飒、运动、优雅”于一身。特别是在其运动属性加持下,零至百公里加速仅为6.9秒,首开纯电小车性能先河,日常通勤游刃有余。

据最新消息,备受关注的欧拉芭蕾猫已经正式下线,即将上市。这款新车作为欧拉品牌打造的全新紧凑型纯电轿车,拥有浓郁的复古气息,喜欢复古风的车主,一定不会失望。

天气早知道



## 阳光照耀气温上升

本报讯(记者 刘春正)这几天,我市气温回升迅速,但夜间气温依然较低,昼夜温差达到15℃。

今天,我市依然是晴转多云的天气,风力不大,最高气温站上了20℃,但最低气温只有6℃左右,温差不小。明天,晴转多云依然,微风拂拂,最高气温在21℃左右,最低气温也有所上升,在8℃左右。后天更胜一筹,在微风吹拂下,最高气温达到24℃,最低气温也升到9℃左右。

气温的快速变化,容易引起人体不适,出现着凉感冒。大家这几天还是要密切关注天气预报,尤其是早晚外出时要多备一件外套。

**跑腿令**

**鲁超 帮办**

跑腿热线  
1550370966E

**是否合理**

宁陵县的程女士:月初,我到宁陵县逻岗镇刘赵庄一家超市上班。当时说试用7天,并且按照临时工发工资。工作了几天,我提出不愿继续工作后,超市负责人不给我工资。

开奖公告		
玩法	期号	开奖号码
排列3	22056	099
排列5	22056	09959
大乐透	22024	01 02 11 30 35 +01 12
公益体彩 乐善人生		